

5

**ROMÂNIA
JUDEȚUL ARAD
COMUNA COVĂȘIÎŢ
CONSILIUL LOCAL**

**Consiliul Local Covășinț nr.319, jud. Arad, telefon: 0257/385005;
fax: 0257/385000; e-mail: primariacovasint@gmail.com**

**PROCES VERBAL
=====**

Încheiat azi 31.10.2017-cu prilejul ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Covășinț

La lucrările ședinței participă 10 consilieri locali în funcție.

Mai participă la lucrările ședinței d-l consilier juridic Drăgoiu Ovidiu.

Se constată că ședința este statutară.

Se solicită propuneri pentru alegerea președintelui de ședință. D-l Chiș Coprneliu îl propune pe d-l Ardelean Ioan. Se supune la vot propunerea făcută și cu 9 voturi pentru d-l Ardelean Ioan este ales în funcția de președinte de ședință la ședințele Consiliului Local pe lunile octombrie, noiembrie și decembrie 2017, fiind adoptată Hotărârea nr.89/31.10.2017.

D-l președinte de ședință prezintă ordinea de zi conform Dispoziției nr.223/26.10.2017.

Se supune la vot ordinea de zi, care se aprobă cu 10 voturi pentru, fiind adoptată hotărârea nr.90/31.10.2017, astfel:

- 1. Alegerea președintelui de ședință.**
- 2. Aprobarea ordinii de zi.**
- 3. Aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 28.09.2017.**
- 4. Ordinul nr.812/19.10.2017 a Instituției Prefectului-Județul Arad-privind constatarea încetării de drept, înainte de expirarea duratei normale a mandatului de consilier local din cadrul Consiliului Local Covășinț, al doamnei Vanc-Farcaș Nicoleta.**
- 5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice pentru anul 2018 pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Covășinț- Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.**
- 6. Proiect de hotărâre privind înființarea Clubului Sportiv Covășinț la nivelul comunei Covășinț cu participarea Consiliului Local al comunei Covășinț și aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare-Inițiator-Consilier -Stoica Valentin-Cristian.**
- 7. Proiect de hotărâre privind revizuirea și refacerea trotuarelor de pe raza comunei Covășinț-Inițiator-Consilier-Iovici Petru.**
- 8. Proiect de hotărâre privind atribuirea unui drept de suprafață asupra terenului înscris în CF 302458 Covășinț cu nr.top.302458 în suprafață de 1140 mp- Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.**
- 9. Proiect de hotărâre privind însușirea Acordului de cooperare privind organizarea și exercitarea activității de audit public intern-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.**
- 10. Diverse.**

Se trece la punctul nr.3 al ordinii de zi: "Aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 28.09.2017". D-na secretar supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare din data de 28.09.2017, întrebând dacă există probleme cu privire la conținutul acestuia său se solicită menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară.

D-l Chiș arată că la punctul Diverse atunci când s-a discutat despre cererea d-nei Popa Livia Dora dânsul s-a abținut și solicită să fie menționat acest lucru, dânsul apreciind că era mai bine să fie făcut gard.

D-l Ardelean arată că a solicitat ca la această ședință a Consiliului Local să fie invitat preotul paroh Murgu mihai și Consiliul de administrație de la Biserică. D-na secretar arată că a fost o omisiune a executivului și vor fi invitați la ședința următoare a Consiliului Local.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 28.09.2017, care se aprobă cu 10 voturi pentru, fiind adoptată hotărârea nr.91/31.10.2017- privind aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 28.09.2017, cu menționarea celor solicitate de d-l Chiș Corneliu și Ardelean Ioan.

Se trece la punctul nr.4 al ordinii de zi:” Ordinul nr.812/19.10.2017 a Instituției Prefectului-Județul Arad-privind constatarea încetării de drept, înainte de expirarea duratei normale a mandatului de consilier local din cadrul Consiliului Local Covăsînt, al doamnei Vanc-Farcaș Nicoleta”.

Se prezintă Ordinul nr.812/19.10.2017 a Instituției Prefectului Județul Arad-privind constatarea încetării de drept, înainte de expirarea duratei normale a mandatului de consilier local din cadrul Consiliului Local Covăsînt, al doamnei Vanc-Farcaș Nicoleta.

D-na secretar dă citire părții dispozitive a Ordinului nr.812/19.10.2017, arătând că al art. 1 se constată încetarea de drept înainte de expirarea duratei normale a mandatului de consilier local din cadrul Consiliului Local Covăsînt al doamnei Vanc-Farcaș Nicoleta, la art.2 se declară vacant locul deținut de d-na Vanc-Farcaș Nicoleta în Consiliul Local Covăsînt, iar la art. 4 este prevăzut că prezentul ordin poate fi contestat la instanța de contencios administrativ în termen de 10 zile de la comunicare.

Se trece la punctul nr.5 al ordinii de zi:” Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice pentru anul 2018 pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Covăsînt”.

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-na secretar arată că planul pentru anul 2018 cuprinde o singură propunere de reorganizare, respectiv la funcția publică de referent debutant ocupată de d-na Bădescu Angela-Maria, care la terminarea perioadei de stagiu va promova în gradul profesional asistent.

D-l Iovici solicită ca în raportul de specialitate să fie menționat detaliat acest plan pentru a se putea înțelege care posturi se reorganizează.

D-na secretar arată că se va avea în vedere acest lucru.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 9 voturi pentru și 1 abținere(d-l Sămărtean Andrei-Simion), fiind adoptată Hotărârea nr.92/31.10.2017.

Se trece la punctul nr.6 al ordinii de zi:” Proiect de hotărâre privind înființarea Clubului Sportiv Covăsînt la nivelul comunei Covăsînt cu participarea Consiliului Local al comunei Covăsînt și aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare”.

D-l consilier Stoica, inițiatorul proiectului de hotărâre arată că a inițiat acest proiect de hotărâre deoarece a considerat că viața adolescenților din punctul de vedere a activității sportive este inexistentă, de asemenea este bine să-i inițiem de mici, iar pentru aceasta este bine să le punem la dispoziție o bază sportivă.

Echipă de fotbal se poate forma, nu integral, dat putem să formăm copiii.

Păcat că d-l primar nu este la ședință, am discutat cu dânsul să găsească o persoană pe care o agreează, care să se ocupe de acești copii, că degeaba fac eu o propunere de persoană și primarul nu este de acord cu ea.

D-l viceprimar Popan arată că ar fi bine să facă d-l Stoica niște propuneri și din ele să aleagă d-l primar persoana.

D-na secretar solicită să se facă propuneri cu privire la Consiliul de administrație și să se aibă în vedere ce mai trebuie completat în regulament.

D-l Iovici arată că se poate aproba hotărârea și apoi să fie desemnate persoanele.

D-l consilier juridic arată că trebuie desemnate persoanele și completate celelalte puncte din regulament, pentru a putea înainta demersurile, hotărârea și regulamentul sunt un tot unitar, trebuie să fie complete.

D-l Gașpar propune ca președinte pe d-l Stoica Valentin-Cristian și vicepreședinte pe d-l Sămărtean Andrei-Simion.

D-l Iovici propune ca din Consiliu să facă parte consilierii membrii ai Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, activități culturale, culte, protecție copii, tineret și sport, deci să fie și d-l Gașpar Alexandru, iar pentru documentația juridică d-l jurist Drăgoiu Ovidiu.

D-l Sămărtean propune ca culorile clubului să fie roșu-albastru.

D-nii consilieri sunt de accord cu propunerile făcute, ca atare Consiliul de administrație a Clubului sportive va avea ca președinte pe d-l Stoica Valentin-Cristian, vicepreședinte pe d-l Sămărtean Andrei-Simion și secretar pe d-l Gașpar Alexandru, cu documentația juridică –d-l consilier juridic Drăgoiu Ovidiu, iar culorile clubului vor fi roșu-albastru.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 9 voturi pentru și 1 abținere (d-na Jiva Monica), fiind adoptată Hotărârea nr.93/31.10.2017.

Se trece la punctul nr.7 al ordinii de zi: "Proiect de hotărâre privind revizuirea și refacerea trotuarelor de pe raza comunei Covăsînț".

D-l consilier Iovici, inițiatorul proiectului arată că a inițiat acest proiect de hotărâre deoarece de mulți ani trotuarele n-au mai fost revizuite.; de la Căminul cultural până la mantu nici nu este trotuar, de asemenea ar trebui să se aibă în vedere și extinderea acoperișului de la piață.

D-l Iovici mai arată că probabil din punct de vedere financiar nu este posibil anul acesta, dar să se aibă în vedere pentru anul următor această lucrare.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 10 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.94/31.10.2017.

Se trece la punctul nr.8 al ordinii de zi: "Proiect de hotărâre privind atribuirea unui drept de suprafață asupra terenului înscris în CF 302458 Covăsînț cu nr.top.302458 în suprafață de 1140 mp".

Se prezintă proiectul de hotărâre. Se arată că SC SILV ANDRAZ SRL a depus cerere ca urmare a întocmirii documentației pentru Cîrpaci Șaur, care consideră discriminator faptul că la aceeași solicitare de atribuire suprafață prin Hotărârea nr.86/28.09.2017 s-a atribuit dreptul de suprafață petenților Collarini Mario și Collarini Calra-Erica, iar prin Hotărârea nr.85/28.09.2017 s-a respins atribuirea dreptului de suprafață petentului Cîrpaci Șaur.

D-l Chiș arată că dânsul apreciază că nu este discriminator, fiind situații diferite, dar consideră că această societate prin cererea depusă face presiune asupra Consiliului Local.

D-l consilier juridic Drăgoiu arată că este unica modalitate de punere în legalitate a celor care nu dețin acte de proprietate.

D-l Chiș arată că precizările din noul Cod Civil sunt clare.

D-l Sămărtean arată că dânsul nu are nimic cu nimeni, noi nu legalizăm nerespectarea legii, în toată această perioadă s-a construit tot timpul fără autorizații de construire.

D-l Iovici arată că la Steulan de exemplu a făcut tot felul de lucrări pe domeniul public și nu s-a luat nici o măsură; tot în zona aceea au fost legate 10 becuri la iluminatul public, la fel nu s-a luat nici o măsură.

D-l Gașpar arată că atunci când li s-a permis să-și construiască casele, Consiliul Popular la acea vreme nu le-a dat și acte.

D-na secretar arată că în cartierul romilor sunt foarte multe imobile construite, dar cetățenii nu dețin acte de proprietate; în acea vreme când în cartier li s-a atribuit teren pentru a-și construi case, Consiliul Popular, autoritățile de la acea vreme, nu au reglementat scriptic această atribuire de teren pe care și-ai construit case, nu știm dacă la acea vreme au avut autorizații de construire eliberate de autorități, dar în fapt aceste construcții au fost edificate, cetățenii respectivi sunt plătitori de impozite și taxe pentru aceste imobile, ar fi bine să încercăm să ajutăm acești cetățeni să-și poată reglementa situația juridică a acestor imobile.

D-l Popan arată că sunt construcții vechi.

D-l Iovici arată că trebuiau să se pună în legalitate atunci.

D-I Sămărtean arată că legea trebuie să fie respectată pentru toată lumea; amintește de d-I Trif care a făcut o șapă și a ridicat în grajd, mai bine zis șopron, s-au dus la el cu Poliția și a trebuit să strice construcția, dar cei care au construit pe domeniul public, fără autorizații nu se ia nici o măsură.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Rezultatul votului este următorul: 6 voturi pentru (Ardelean, Popan, Lungu, Jiva, Gașpar, Chiș) și 4 abțineri (Iovici, Stoica, Sămărtean, Balta); ca atare proiectul de hotărâre este respins cu 4 voturi, având în vedere prevederile art.45 alin.3 din Legea nr.215/2001-Legea administrației publice locale-republicată, pentru hotărârile privind patrimoniul fiind necesar votul a 2/3 din numărul total al consilierilor locali în funcție, fiind adoptată Hotărârea nr.95/31.10.2017.

Se trece la punctul nr.9 al ordinii de zi: "Proiect de hotărâre privind însușirea Acordului de cooperare privind organizarea și exercitarea activității de audit public intern".

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-I consilier juridic Drăgoiu arată că urmare a aderării la Asociația Comunelor s-a inițiat acest proiect de hotărâre cu privire la organizarea și exercitarea activității de audit public intern.

D-I Iovici arată că vor fi niște costuri pentru această activitate.

D-I consilier juridic spune că da, dar costurile vor fi mai mici comparativ cu încheierea unui contract cu o altă firmă specializată în domeniu, așa cum explica d-I primar când s-a discutat aderarea la Asociația comunelor.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 7 voturi pentru, 3 abțineri (Stoica, Iovici, Sămărtean), fiind adoptată Hotărârea nr.96/31.10.2017.

Se trece la punctul nr.10 al ordinii de zi: "Diverse".

D-I Stoica arată că a solicitat pentru această ședință Nota de recepție pentru strada nr.2, dar nu a primit-o; de asemenea d-I viceprimar a spus că se va ocupa de domeniul public, implicit de mașinile care sunt depozitate pe domeniul public, nu s-a luat nici o măsură.

D-I viceprimar arată că s-a început cu toaletarea pomilor.

Cu privire la mașinile depozitate pe domeniul public, d-na secretar arată că ar fi bine să oferim și o variantă pentru aceste mașini, eventual să găsim un loc unde să poată fi depozitate.

D-I Stoica arată că d-na secretar este absurdă, ce variantă să le oferim, să și le ducă în curte sau să-și găsească ei unde să le țină.

D-I Iovici arată că suntem prea indulgenți, trebuie să ne facem datoria.

D-I Iovici arată că s-a ridicat de numeroase ori problema mașinilor de pe domeniul public, sunt luni de zile de când tot discutăm, culmea că avem Hotărâre în acest sens, de când discutăm de somații că se vor trimite, dar nu s-a făcut nimic.

D-I Iovici mai arată că a ridicat problema din față de la Bugentu, este un dezastru acolo, apa macină tot.

D-I viceprimar Popan arată că s-a ajuns la Bumb ion cu valea, iar lucrările de curățire vor continua.

D-I Ardelean solicită ca atunci când vor veni cei cu firma de electrocasnice pentru a le ridica, să se anunțe din timp în localitate pentru a se ști și cei interesați să le poată pregăti, ultima dată au venit seara și nu toată lumea a apucat să le dea, să se popularizeze din timp despre această acțiune.

D-I Iovici arată că datorită faptului că semnalul la Orange, Vodafone este foarte slab propune să se ia măsuri să se achiziționeze un amplificator pentru Orange, Vodafone să fie instalat la Primărie, pentru că antene nu se vor pune în grabă.

Fiind epuizate punctele ordinii de zi, se ridică ședința.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
IOAN ARDELEAN



SECRETAR,
MARINELA CIUTINA

